

元旦起，湖南新生儿省内上户可异地办理

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁 通讯员 樊佩君)外出务工却还要回户籍地为孩子办理户口，这样的麻烦事在湖南将不再出现。1月4日，记者从省公安厅获悉，湖南在全国率先推出《湖南省出生登记异地办理实施办法(试行)》，明确从2017年1月1日开始，凡根据新生儿落户原则需在我省登记户口的未满1周岁新生儿，监护人

不局限于在户籍地办理上户手续，可以凭出生登记申报材料，在我省任何一个具有户口登记职能的公安派出所办理上户手续，将新生儿户口登记在户籍地。

省公安厅副厅长汤向荣介绍，实施新生儿上户异地办理可以减少群众回户籍地办理新生儿上户而带来的不便，及时消除新生儿在享受医疗、社保、教育

等基本公共服务政策方面的障碍。值得注意的是，该项举措针对1周岁以内的新生儿，超过1周岁的另有上户规定。

据悉，从2016年起，湖南省公安厅在长沙市岳麓区、长沙县、衡阳市蒸湘区等6个区县开展了省内出生登记异地办理试点工作，试点期间，共办理新生儿异地落户406人。

约吗？去雨花非遗馆体验湘西蜡染

今日女报/凤网讯(通讯员 张逢)天然蜂蜡，铜刀绘画，靛蓝印染，沸水脱蜡，巧色天成……2017年元旦，由湖南省女红协会会员姚六菊创办的湘西蜡染体验馆——蜡的世界，在长沙雨花非物质文化遗产馆开馆营业。省妇联副主席鲁华、副巡视员陈立荣以及省扶贫办、省妇联、长沙市雨花区委等相关单位部门

负责人出席开馆仪式。

鲁华在参观蜡染体验馆后表示，蜡染体验让优秀传统文化走进了寻常百姓家，不仅有利于湖南女红艺术和非遗产品的传承和发扬，而且对促进贫困地区妇女创业就业，对解决留守儿童问题等都有积极意义。据悉，近年来，省妇联将发动妇女发展手工编织作为推动我省中帼脱贫工作

的重要抓手。2016年11月，召开湖南省女红协会成立大会，并获省民政厅社会组织管理局批准注册。2017年，省妇联将启动“中帼匠心计划”，计划到2020年，全省将创建一批特色手工产业孵化基地，培育一批妇女手工企业和专业合作社，培养一批全职中帼工匠，培训一批手工编织妇女，带动贫困人口脱贫奔小康。

春运不慌！湖南增开14趟高铁

今日女报/凤网讯(通讯员 肖洋桂)1月3日，广铁集团发布关于春运期间增开部分旅客列车的公告，其中，涉及湖南的有14趟高铁。

2月1日至2月21日，增开广州南-郑州东G4012次旅客列车，经停湖南的耒阳西、株洲西、长沙南、岳阳东。

30日至2月16日，增开广州南-郴州西G9662次、G9666次、G9668次旅客列车。增开郴州西-广州南G9661次、G9665次、G9667次旅客列车。增开广州南-衡阳东G9664次、衡阳东-广州南G9663次旅客列车；G9664次高铁经停湖南的郴州西、衡阳东，G9663次高铁经停湖南的衡阳东、郴州西。

1月16日至1月26日、1月31日至2月21日，增开长沙南-广州南G9695次、G9697次旅客列车；G9695次高铁经停湖南的长沙南、衡阳东、郴州西。增开广州南-长沙南G9696次、G9674次旅客列车；G9696次经停湖南的郴州西、株洲西、长沙南，G9674次高铁经停湖南的郴州西、衡阳东、株洲西、长沙南。

湖南为校园招聘下发2000多万元补助款

今日女报凤网讯(通讯员 范典)近日，湖南省人力资源和社会保障厅等三部门公示湖南省2016年校园招聘活动一次性补助方案，全省129所院校共获得补助2180万余元，补助人数达34.5万余人。所有院校中，中南大学获

得补助61万余元，湖南大学获得近42万元，位居全省前二位。

2015年，省人社厅等三部门联合发文，将在湘普通高校、技师学院、特殊教育院校开展的校园招聘纳入公共就业服务专项活动项目给予适当补助。各学校

初次就业率达到或超过同性性质学校全省平均就业率水平的，按其应届毕业生总人数分别给予补助，其中普通高校的一本高校、二本高校、独立学院和高职专科学校，分别按照50元/人、60元/人、70元/人的标准补助。

■ 妇联星空

娄底：举办男女平等基本国策专题宣讲

今日女报/凤网讯(通讯员 赵巧燕)1月4日，娄底市委党校妇干班举办了学习贯彻男女平等基本国策专题宣讲，讲座由娄底市委党校科技教研室讲师王哲授课，市委党校纪检组长陈许华，娄底市妇联党组书记、纪检组长苏跃凡，以及党校妇干班全体学员共计四十

余人参加。王哲从马克思主义妇女观的基本内容，男女平等基本国策的内涵，中国女性社会地位现状及问题，贯彻落实男女平等基本国策、提高妇女社会地位的对策建议等四个方面进行了讲解。通过宣讲，在座学员对男女平等基本国策有了更深入、更全面的了解。

城步：妇联安排部署“春风送温暖”行动

今日女报/凤网讯(通讯员 杨桂华)1月3日，邵阳市城步县妇联召开专题会议研究2017年春节“春风送温暖”活动，妇联全体工作人员参加了会议。

城步县妇联主席刘长爱就“春风送温暖”活动的总体要求进行了传达贯彻，并作了具体的安排和部署：一是要加大扶贫帮困的力度；二是要摸清

情况，将生活困难的妇女和贫困“两癌”母亲纳入到此次慰问对象中来；三是要将党和政府的温暖及时送到特困妇女的手中。通过全面摸底，县妇联将安排专项资金20000元对全县28名贫困妇女进行节前慰问，让她们切实感受到“娘家人”的关怀和温暖。

赫山区：为留守儿童组织冬季拓展训练

今日女报/凤网讯(通讯员 何容斌)精彩的活动，有趣的游戏，丰富的礼品，欢乐的笑声，真诚的交流，近日，益阳赫山区青少年活动中心组织沧水铺片区的中小学60多名留守儿童参加拓展训练，让他们体会团结、协作的力量。这是他们2016年12月份以来，赫山区青少年活动中心免费开展的第5期户外拓展训练，一共有200多名小朋友收获了这份爱心。

赫山区青少年活动中心从2010年开展关爱留守儿童活动以来，以促进未成年人健康成长为出发点和落脚点，搭建留守儿童爱心教育平台，对全区不满16周岁的城乡留守儿童实施关爱和帮扶活动，已为600多名留守儿童提供了免费夏令营、冬令营活动、户外拓展训练和免费培训。在亲情陪伴、心理疏导、学习辅导、贫困救助等方面提供帮助。

岳阳楼区：举行首届“双十佳”颁奖典礼

今日女报/凤网讯(记者 章清清)创业点亮青春，创业成就未来。2016年12月29日，岳阳市岳阳楼区举办首届“十佳创业青年”“十佳创业中帼”颁奖典礼。此次颁奖典礼活动以“坚持核心引领，推动全民‘双创’”为主题，讲述了“十佳创业青年”“十佳创业中帼”的创

业故事、经历和感悟，20名创业者登台领奖，创业精英袁小波、石霞现场为大家传经送宝，分享创业体验。

岳阳楼区各街道(乡)分管人社副职、劳动保障站、团委、妇联负责人，各社区劳动保障协理员，受表彰的先进个人和企业员工代表等200余人参加。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

被约束在繁琐的家务中了么？
没关系，**凤网e家**
这里有专业的保姆、月嫂、保洁、育婴师……
解决您的后顾之忧！



服务热线: 400 0731 308
服务时间: 9:00~20:00



手机扫描二维码
下载凤网e家APP
手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台